

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
**ведущего научного сотрудника отделения радиотерапии**  
**НИИ клинической и экспериментальной радиологии**  
**ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России,**  
**доктора медицинских наук, профессора Ткачева Сергея Ивановича**

Абдужаппаров Аброр Сулайманович, 1989 года рождения, в 2014 г. окончил Ташкентский педиатрический медицинский институт Министерства здравоохранения Республики Узбекистан по специальности «Врач общей практики, педагог». С 2014 по 2017 г. обучался в магистратуре по специальности «Общая онкология» на базе Ташкентской медицинской академии Министерства здравоохранения Республики Узбекистан. С 2017 по 2020 г. обучался в аспирантуре по специальности 14.01.13 – Лучевая диагностика, лучевая терапия на базе отделения радиотерапии НИИ клинической и экспериментальной радиологии ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России.

За время обучения Абдужаппаров А.С. зарекомендовал себя надежным и целеустремлённым специалистом. Активно занимается клинической работой. Является высококвалифицированным радиотерапевтом, выполняющим большинство методик, применяемых в радиотерапии, в том числе в лечении больных опухолями центральной нервной системы, головы и шеи, пищевода, молочной железы, прямой кишки, мочевого пузыря и предстательной железы.

Абдужаппаров А.С. является целеустремленным исследователем и врачом, который обладает широким научным и медицинским кругозором. Добросовестный и отзывчивый специалист, пользующийся заслуженным уважением коллег. Регулярно участвует во врачебных конференциях и обходах в отделении. Имеет 3 научных публикаций по теме диссертации.

При выполнении диссертации на тему «Сравнительная эффективность стандартного и гипофракционного курса лучевой терапии при неоадьювантном химиолучевом лечении больных местнораспространенным раком прямой кишки» Абдужаппаров А.С. проявил себя исключительно добросовестным и зрелым исследователем, который самостоятельно определил и сформулировал цели и

задачи научной работы, осмыслил, проанализировал и обработал полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. В процессе работы над диссертацией автор изучил большой объем литературных источников, посвященных проблеме неоадьюванной химиолучевой терапии больных местнораспространенным раком прямой кишки. На всех этапах работы проявил себя творчески мыслящим ученым. Работа выполнена на большом клиническом материале, по своему объему, методическому уровню и новизне является актуальным исследованием, своевременным и важным как в научном, так и в практическом отношении.

Ведущий научный сотрудник отделения радиотерапии

НИИ клинической и экспериментальной радиологии

ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России,

доктор медицинских наук, профессор

 Ткачев С.И.

*Даю согласие Д 001.017.01 на базе ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России на обработку моих персональных данных*

 Ткачев С.И.

 « 18 » 06 2020 г.

Подпись Ткачева С.И. заверяю

Ученый секретарь

ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России

кандидат медицинских наук

 Кубасова И.Ю.

